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V tomto týdnu začala  
distribuce stolních  
kalendářů města    
Rok 2024 je věnován proměnám centra. 
Do schránek všech domacností by se měl 
dostat do konce roku. 
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Studie rekonstrukce letního 
koupaliště jde do finále, příští 
rok má vzniknout projekt  
Poslední úpravy před odevzdáním studie 
budou znamenat posun tobogánu na jiné 
místo a úpravu rozmístění lehátek. 
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Začíná Kinočka, do konce týdne 
nabídne osm vánočních filmů 
pod širým nebem  
Promítat se bude od 16 hodin pohádka 
a následně vybraný vánoční snímek. Dnes 
program zahájí Anděl Páně a Sám doma. 
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Kopřivnický zimní stadion  
o víkendu hostil Velkou cenu   
v krasobruslení  
Naprázdno nevyšli ani domácí. Brali hned 
dvě medaile. Nováček týmu Tadeáš 
Václavík ve své kategorii zvítězil. 
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Mikulášské oslavy v Kopřivnici se odehrály na dvou místech. Nejdříve čekalo na příchozí představení v centru města a následně 
se program přesunul do sadu E. Beneše.                                                                                                                          FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (hod) – Cena dodávaného tepla a ohřevu teplé 
vody se od ledna 2024 zvýší. Toto zdražení je způsobeno, po-
dobně jako v minulém období, zvýšením ceny nakupovaného 
tepla od výrobce KOMTERM Morava, s. r. o. Negativně se pro-
mítne i zvýšení ceny elektrické energie. Podíl těchto proměn-
ných nákladů narostl v posledních dvou letech o 29 % a v roce 
2024 bude činit 79 % veškerých nákladů spojených s dodávkou 
tepla. Odběratelé napojení na centrální vytápění tak v příštím 
roce zaplatí o cca 32 % více než letos. Je to sice významný ná-

růst, ale nižší než vloni, kdy se předběžná cena tepla z důvodu 
nárůstu ceny zemního plynu zvýšila proti ceně roku 2022 
o 63 %.  

Předběžná cena na rok 2024 byla schválena valnou hro-
madou společnosti TEPLO Kopřivnice a pro odběratele s ce-
nou na výstupu z objektové předávací stanice (OPS) byla sta-
novena na 924,77 Kč/GJ bez DPH a pro odběratele, kteří mají 
svoji vlastní předávací stanici, byla stanovena cena tepla (CZT) 
na 825,75 Kč/GJ bez DPH. DPH pro teplo se od ledna zvyšuje 
z 10 na 12 %. 

„Společnost TEPLO Kopřivnice není výrobcem tepla, za-
bezpečuje jen jeho distribuci do objektů odběratelů a zajišťuje 
provoz předávacích stanic tepla. Teplo do soustavy vyrábí 
a  dodává společnost KOMTERM Morava, s.  r.  o.  Maximální 
cena nakupovaného tepla je smluvně omezena a je vázána na 
tříletý průměr cen zemního plynu na burze. Dále musí spl-
ňovat podmínky dané cenovým výměrem Energetického re-
gulačního úřadu. Na zvyšování maximální ceny nakupovaného 
tepla má vliv extrémní nárůst ceny zemního plynu v  roce 
2022,“ uvedl Igor Kocurek, jednatel společnosti TEPLO Ko-
přivnice.                                                     (Pokračování na straně 2) 

Radnice rozdá peníze na estetizaci budov v centru města

Do zvyšování ceny se promítne nejen extrémní 
nárůst ceny zemního plynu v roce 2022, ale 
i zvýšení cen vstupních energií a v neposlední 
míře i zvýšení DPH z 10 na 12 %.

Čerti proměnili Lašskou bránu v pekelnou

Místo plochodrážních motorek se po oválu letního stadionu v minulém 
týdnu proháněli milovníci běžeckého lyžování.                           FOTO: SpSK

Kopřivnice (dam) – Přestože stavební 
část revitalizace centra města je prakticky 
dokončena, proměna srdce Kopřivnice 
má pokračovat i  v  příštím roce. Kromě 
toho, že dnes zastupiteli projednávaný 
rozpočet počítá s  prostředky na kom-
pletní přestavbu schodiště do kulturního 
domu, měnit se mají také komerční ob-
jekty privátních vlastníků obklopující zre-
konstruovaná veřejná prostranství. Ka-
talyzátorem těchto změn má být dotační 
program na podporu estetizace objektů 

v  centru města, který ještě v  listopadu 
schválili radní. 

Revitalizované centrum se podle vize, 
kterou se radnice snaží naplnit, má stát 
dobrou adresou nejen v rámci města, ale 
také v širším regionu. „Chceme do centra 
opět přitáhnout život a společně vytvářet 
přehledné a příjemné prostředí pro set-
kávání, nakupování i odpočinek pro co 
nejširší spektrum uživatelů. K naplnění 
těchto cílů nestačí jen zrekonstruované 
povrchy v centru města. Důležitá je také 

kultivace okolních budov, fasád, výloh, 
provozoven i  zahrádek,“ říká starosta 
Adam Hanus s tím, že ta nebude možná 
bez spolupráce s provozovateli a majiteli 
soukromých objektů v  centru. Město 
chce podnikatele v  centru motivovat 
k úpravám vizuální podoby svých provo-
zoven nebo celých objektů nejen nabíd-
kou odborné pomoci městského archi-
tekta, ale také finančně, zaplacením 
alespoň části vynaložených nákladů. 

                    (Pokračování na straně 2) 

OČEKÁVÁME 
 

14. prosince – Zastupitelstvo bude 

rozhodovat mimo jiné o výši poplatku 

za komunální odpady pro příští rok. 

19. prosince – Kulturní dům bude 

hostit Vánoční čekání, společný 

koncert místních školních sborů. 

Kopřivnice (dam) – V úterý 5. pro-
since se krátce po půl páté odpoledne 
Lašská brána v centru Kopřivnice pro-
měnila v bránu pekelnou. Z oblaků di-
vadelního kouře a  rudě planoucího 
osvětlení začali vystupovat čerti a ďá-
blové a rozpoutali svou pekelnou show, 
která byla úvodem do letošní mikuláš-
ské oslavy ve městě. Představení, ve 
kterém kromě kostýmů hrála prim oh-
ňová show za doprovodu dynamické 
hudby, trvalo několik minut. Řádění 
čertů ukončil až hlas z nebes a barevná 
kulisa se změnila na nebesky modrou 
a prostor ovládly andělské bytosti a je-
jich UV show. Vyvrcholením pak byl 
příjezd bryčky s Mikulášem a několika 
čerty a anděly na koních. Svatý Mikuláš 
se s lidmi krátce pozdravil a následně 
je odvedl do sadu E. Beneše. Celý pro-
gram v centru města byl v režii agen-
tury Gryff, která pomáhala s přípravou 
letošního zahájení adventu ve městě. 

Návrat mikulášského čekání do 
centra města po jeho rekonstrukci byl 

zároveň prvním testem bílé betonové 
brány coby kulisy kulturní akce. Vůbec 
poprvé v něm sice už v září koncertoval 
městský dechový orchestr, ale jeho pro-
dukce byla orientována opačným smě-
rem. Nyní byla brána pódiem a publi-
kum se shromažďovalo pod ní 
v  prostoru před  kulturním domem. 
První test dopadl poněkud rozpačitě. 
Výhled na dění v bráně a před ní měli 
totiž pouze lidé v  prvních řadách, 
ostatní jen občas zahlédli čertovské 
rohy a nebo andělské křídlo, ale zbytek 
produkce si mohli pouze domýšlet. Po 
přesunu k Ringhofferově vile program 
pokračoval tak, jak byli místní lidé v po-
sledních letech zvyklí. Mikuláš předal 
příslušnou schránku a symbolicky za-
hájil fungování Ježíškovy pošty. Pro děti 
byl připraven workshop, v rámci kte-
rého mohli vytvořit originální dopis Je-
žíškovi. Ti nejmenší se mohli setkat 
s  Mikulášem z  očí do očí a  pořídit si 
sváteční fotku. Odrostlejší pak dávali 
přednost koncertu kapely Rebel.  

Za teplo a teplou vodu si 
domácnosti v bytových 
domech od ledna připlatí, 
cena se zvyšuje o 32 % 

Stadion se proměnil  

v arénu pro běžkaře

Kopřivnice (dam ) – Víc než tý-
den připravovala kopřivnická 
správa sportovišť podmínky pro 
milovníky zimních sportů. Hned 
v pondělí vzniklo pro zájemce ně-
kolik běžeckých stop. Kromě tra-
diční 4,5 kilometru dlouhé trasy po 
vrstevnici Červeného kamene vy-
tvořili pracovníci správy sportovišť 
také čtyři dráhy pro kondiční lyžo-
vání na ploše letního stadionu 
a další dva menší okruhy na louce 
u koupaliště. „Nechodily davy, ale 
každý den několik lidí do stopy vy-
razilo,“ říká Pavel Vyškovský, ředitel 
správy sportovišť, s  tím, že zájem 
byl i o běžkování s umělým osvě-
tlením, které bylo spuštěno vždy 
od 16 do 18 hodin.  

        (Pokračování na straně 7) 
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V klubu seniorů se v minulém týdnu tvořily vánoční ozdoby. Seniorky si během jejich výroby 
povídaly o Vánocích a poslouchaly koledy.                                               FOTO: PAVLA ŽÁČKOVÁ

Výstavní pavilon v centru města postupně hledá svou náplň. Aktuálně je místem pravidel-
ného Adventního čtení pro děti.                                                                FOTO: DAVID MACHÁČEK

Vánoční výzdoba v centru 
zazáří až příští rok 

Radnice rozdá peníze na estetizaci budov v centru města
(Dokončení ze strany 1) 
Peníze získané z nového dotač-

ního programu mohou být použity 
na estetizaci podporované pro-
vozovny či nemovitosti, a  to for-
mou stavební úpravy a opravy ob-
jektů přímo související s  jejich 
vzhledem v prostoru centra města. 
Proplatit bude možné i údržbářské 
a úklidové práce včetně nátěrů, vý-
malby a  čištění fasád a  výkladů. 
Podnikatelé budou moci uplatnit 
i účty za výrobu a instalaci infor-
mačních tabulí, polepů a označení 
provozovny nebo vybavení pro 
aranžování zboží do výloh včetně 
osvětlení. Souhrnně platí, že 
všechny úpravy musí být v souladu 
s  manuálem Estetika centra Ko-

přivnice 2023, vydaným letos 
v létě. To, že dotované úpravy bu-
dou manuálu skutečně odpovídat, 
pak potvrdí městský architekt. 

Provozovatelé mohou získat 
maximálně 15 tisíc korun na jednu 
provozovnu a  majitelé budov až 
40 000  Kč na jednu nemovitost. 
Celková alokace dotačního pro-
gramu je 700 tisíc korun a k tomuto 
účelu byly rozpočtovým opatřením 
vyčleněny nevyčerpané prostředky 
z alokací dotačního programu na 
podporu podnikatelů, jejichž pro-
vozovny byly postiženy stavebními 
pracemi na revitalizaci centra. 
„Částka 700 tisíc korun by měla být 
dostatečná a pokrýt všechny oče-
kávané žádosti. K dispozici by měl 

být dostatek peněz na požadované 
úpravy. V  případě fasád je totiž 
možné dosáhnout nemalých změn 
například pouhým jejich očiště-
ním a  odstraněním nevhodných 
reklam. Totéž se týká výloh a  oz-
načení provozoven,“ myslí si sta-
rosta Adam Hanus. 

Kompletní podmínky dotač-
ního programu je možné už nyní 
najít na webu města. Žádosti o do-
tace začne radnice přijímat hned 
první pracovní den příštího roku. 
Jednotlivé požadavky bude prů-
běžně schvalovat městská rada 
s  tím, že na konci května by měl 
být příjem žádostí ukončen. Ča-
sový rámec provedení podporova-
ných úprav je ovšem daleko širší. 

Město bude zpětně uznávat ná-
klady vynaložené na daný účel 
v celém roce 2023 a stejně tak bude 
možné uplatnit ty za účty zapla-
cené během celého nadcházejí-
cího roku 2024. 

Kopřivnický starosta věří, že 
nabízená podpora se na proměně 
centra skutečně odrazí. „S mno-
hými podnikateli už jednáme. Ho-
tel Tatra už s  úpravami exteriéru 
budovy začal. Poměrně velkorysou 
proměnu pláště budovy plánuje 
i  majitel Tatrovanky a  také s  dal-
šími vlastníky objektů jsme v kon-
taktu a  věřím, že cíl, ještě víc za-
traktivnit centrum města a přivést 
do něj co nejvíce lidí, máme spo-
lečný,“ uzavřel Adam Hanus. 

Na přednášku o včelách 
přišly dvě desítky lidí

Kopřivnice (hod) – V úterý 5. prosince se 
v zasedací místnosti v 10. patře radnice usku-
tečnila přednáška s názvem Povídání o vče-
lách, včelích produktech a  jejich vlivu na 
zdraví. V úvodu přítomní zhlédli film nato-
čený ke 100. výročí místní organizace včelařů, 
které si včelaři připomněli v roce 2019. Poté 
se slova ujali Oldřich Němec, předseda ZO 
ČSV Kopřivnice, který hovořil o  životě včel, 
a jeho kolega Ladislav Myšák, jenž přítomné 
seznámil s včelími produkty.  

Součástí přednášky byla i ochutnávka me-
doviny, různých druhů medů i  pergy (pylu 
z  plástů). Přítomní si mohli prohlédnout 
rámky a další zajímavé materiály používané 
včelaři. „Povídání bylo zajímavé a  inspira-
tivní, o čemž svědčila řada dotazů, kterými 
byli přednášející zahrnuti. Účastníky potěšila 
i pozornost ve formě medu, kterou si každý 
účastník odnesl domů,“ okomentovala před-
nášku Radka Krysová, vedoucí oddělení les-
ního hospodářství a ochrany přírody na kop-
řivnické radnici. Na přednášku, kterou 
pořádal odbor životního prostředí ve spolu-
práci s  odborem sociálních věcí, přišly dvě 
desítky zájemců o tuto problematiku.  

Začala distribuce 
stolních kalendářů

Kopřivnice (hod) – Tento týden byla za-
hájena distribuce stolních kalendářů města 
na rok 2024. Kalendář je tentokrát tematicky 
věnován rekonstrukci centra.  

Stejně jako v  předchozích letech jsou 
v  kalendáři uvedena data nejen nejrůzněj-
ších akcí, ale i  zápisů do mateřských a  zá-
kladních škol, školní prázdniny, termíny 
splatnosti místních poplatků a další.  

„Lidé, kteří kalendář nenajdou do konce 
letošního roku ve svých poštovních schrán-
kách, si pro něj mohou přijít nejdříve po No-
vém roce na radnici na informace, kde jej 
obdrží,“ uvedl webmaster Radek Chvistek, 
jenž má distribuci kalendářů na starosti. 

Kopřivnice (dam) – Zrekonstruované centrum 
Kopřivnice se dočká světelné vánoční výzdoby, roz-
zářit se má ale až v období adventu 2024.  

„Jsme si vědomi toho, že některým lidem vý-
zdoba v  centru chybí, ale v  letošním roce veškeré 
úsilí směřovalo k dokončení stavby a nechtěli jsme 
objednávat vánoční výzdobu, dokud jsme neměli 
jistotu, co a jak v centru bude dokončeno,“ vysvětluje 
Adam Hanus, starosta Kopřivnice, proč letos zůstalo 
pouze u nového vánočního stromu u hotelu Tatra 
a věnci ze jmelí zavěšeného pod Lašskou bránou.  

Radnice podle jeho slov také nechtěla jít cestou 
rychlého objednání vánoční výzdoby po dokončení 
stavby. „Museli bychom vybírat z prořídlých sklado-
vých zásob. Raději tomu dáme čas a připravíme vý-
zdobu s jasnou koncepcí,“ uvedl Adam Hanus.  

Podle jeho slov by si centrum Kopřivnice zaslou-
žilo netradiční pojetí vánočních dekorací. Místo do 
značné míry unifikovaných ozdob na sloupy veřej-
ného osvětlení nebo různých závěsných dekorací by 
prý bylo možné uvažovat například o možnostech 
osvětlení březového hájku nebo osvětlených 3D de-
koracích umístěných na centrální travnaté ploše.

V klubu seniorů se vyráběly 

dekorace a hovořilo se o Vánocích
Kopřivnice (hod) – Před týdnem ve čtvrtek 7. prosince do-

poledne proběhla poslední akce letošního roku s názvem Před-
vánoční tvoření, která se uskutečnila v rámci celoročního pro-
gramu Aktivní senior. Vyrobit originální vánoční ozdoby z papíru 
přišlo do klubu seniorů na ulici Sokolovské třináct seniorek, 
které si vytvořily několik dekorací. „Tvořily se svícny sypané hru-
bozrnnou solí, papírová srdíčka a vlnou omotávané hvězdičky. 
Pohodovou atmosféru dokreslily koledy, které jsme si pouštěly,“ 
okomentovala akci Pavla Žáčková, pracovnice odboru sociálních 
věcí a zdravotnictví, která akce pro seniory připravuje. 

Za teplo a teplou vodu si domácnosti...
(Dokončení ze strany 1) 
Jak poznamenal jednatel společnosti 

TEPLO, v  roce 2023 se sice cena plynu 
částečně stabilizovala, ale je pořád více 
než dvojnásobná proti obdobím před 
konfliktem na Ukrajině. Zvýšení cen 
vstupních energií se v plném rozsahu pro-
mítá i do ceny tepla pro konečné odbě-
ratele. 

Igor Kocurek upozornil, že stálé ná-
klady a  zisk společnosti TEPLO Kopřiv-
nice, které jsou rovněž součástí ceny 
tepla, zůstávají dlouhodobě téměř kon-
stantní a v roce 2024 budou činit pouhých 
21 % všech nákladů spojených s dodáv-
kou tepla. Dále uvedl, že výsledná jedno-
tková cena tepla roku 2023 vzroste oproti 
původnímu předpokladu. „Zásadní vliv 
na zvýšení výsledné ceny proti předběžné 

má menší objem dodaného tepla. Letošní 
rok a zejména podzim byly mnohem tep-
lejší než předchozí srovnatelné období. 
Za rok jsme dodali o cca 17 tisíc GJ méně 
tepla proti předpokladu. Cena tepla za 
rok 2023 na výstupu z OPS se bude pohy-
bovat kolem 830 Kč/GJ a  pro cenovou 
úroveň na výstupu z  teplovodních roz-
vodů (CZT) počítáme s  cenou cca 728 
Kč/GJ, přičemž tyto ceny jsou bez 10% 
DPH. Většina odběratelů však bude mít 
přeplatky, protože neprotopili tolik, kolik 
se plánovalo,“ zhodnotil končící rok Igor 
Kocurek, jednatel společnosti TEPLO Ko-
přivnice, s tím, že přesná cena za letošní 
rok bude známá až v únoru 2024, kdy bu-
dou zaúčtovány všechny náklady proti 
skutečné spotřebě tepla a vyúčtovány zá-
lohy zaplacené odběrateli. 

Dnes budou zastupitelé schvalovat Zdravotní plán
Kopřivnice (hod) – Kopřiv-

nická radnice ve spolupráci s od-
bornými partnery připravila ná-
vrh již 4. aktualizace Zdravotního 
plánu města Kopřivnice, který 
byl v minulém týdnu předložen 
radním a dnes i zastupitelům ke 
schválení.  

Dokument na období 2024–
26 byl připraven pod metodic-
kým vedením Národní sítě Zdra-
vých měst ČR, jejímž je 
Kopřivnice členem. Zabývá se 
vytvářením podmínek pro zlep-
šení veřejného zdraví, tj. pro zvý-
šení celkové životní pohody oby-
vatel města. Zdravotní plán 
vychází z  aktuálních potřeb, 
které vyplynuly z  Analýzy zdra-

votního stavu obyvatel města 
a dalších podkladů, z reálných fi-
nančních a organizačních mož-
ností města, z  možností part-
nerů, kteří budou jednotlivé 
aktivity plánu realizovat, a  také 
ze zkušeností a  znalostí členů 
pracovní skupiny, která se na 
tvorbě tohoto dokumentu podí-
lela. K dokumentu se mohla 
v průběhu října vyjadřovat i ve-
řejnost, ale žádné zásadní připo-
mínky radnice neobdržela. 

„Zdraví je průřezové téma. 
Zlepšení nebo zhoršení v které-
koliv z  oblastí veřejného života 
se přímo či přeneseně, kladně či 
záporně, dotýká zdraví občanů. 
Děti a  mládež na jedné straně 

a senioři na druhé straně věko-
vého spektra tvoří nejvíce zrani-
telné populační skupiny, jimž 
jsme proto věnovali zvláštní po-
zornost. Zdraví obyvatel výrazně 
ovlivňují také sociální podmínky 
i  stav životního prostředí ve 
městě,“ uvedl ke Zdravotnímu 
plánu místostarosta David Mon-
sport, jenž má na starost Zdravé 
město. 

Aktivita města v tomto doku-
mentu spočívá především v pod-
poře a prevenci. „Můžeme upo-
zorňovat na některé negativní 
jevy a upozorňovat na rizika, ale 
také můžeme nastavovat pod-
mínky a  možnosti,“ dodal mís-
tostarosta Monsport.

Skončila sbírka 
na veterány

Kopřivnice (hod) – Kopřivnická 
městská knihovna se zapojila do cha-
ritativní akce na podporu válečných 
veteránů, kterou organizuje Paměť 
národa. Ta zpracovává jednotlivé pří-
běhy válečných veteránů, kteří bojo-
vali za naši svobodu, aby se na ně ne-
zapomnělo. 

Po celý listopad bylo možné v půj-
čovně a čítárně knihovny v Kulturním 
domě Kopřivnice a na pobočce Sever 
v Komunitním centru Pětka koupit 
symbolický rudý květ vlčího máku za 
padesát korun. „Naši čtenáři si do-
hromady zakoupili 44 vlčích máků. 
Kolik ale skutečně činil výtěžek sbírky, 
budeme vědět, až jednotlivé kasičky 
rozpečetí Paměť národa, kam jsme je 
poslali,“ uvedla Eva Mikušková, ve-
doucí Městské knihovny Kopřivnice. 

Vlčí máky se po celý listopad pro-
dávaly i v informačním centru ve ves-
tibulu kulturního domu, tam ale po-
čet prodaných kvítků neevidovali. 
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Od neděle 10. prosince začaly nejen vlaky, ale i autobusy jezdit podle nových jízdních řádů. Ty 
velké změny nepřinesly.                                                                                       FOTO: DAVID MACHÁČEK

Přednáška přiblížila, 
jak komunikovat 
s osobou s demencí

Kopřivnice (hod) – Před týdnem proběhla 
v  Ringhofferově vile už třetí přednáška určená 
pro ty, kteří pečují doma o své blízké. Tentokrát 
na téma „Jak si lépe porozumět aneb Komuni-
kace s člověkem žijícím s demencí“ přijela před-
nášet Veronika Raszková ze Slezské diakonie. 

Přítomní se tak dozvěděli, že demence není 
přirozenou součástí stárnutí, ale důsledek urči-
tého organického onemocnění mozku. Demen-
cemi jsou Alzheimerova choroba, vaskulární, 
smíšená, toxická/alkoholová a  další. Mezi va-
rovné příznaky patří ztráta paměti, problémy 
s  vykonáváním běžných činností, problémy 
s řečí, ztráta orientace v čase a prostoru a další. 
Jak poznamenala Veronika Raszková, zatímco 
v počínající mírné demenci mají lidé potíže s do-
rozumíváním, zapomínáním a dochází ke změně 
osobnosti, sobeckosti a  sebestřednosti, ve 
středně pokročilé demenci se projevují poruchy 
úsudku, nekritičnost, neschopnost vykonávat 
běžné aktivity a dochází k prohlubování změn 
osobnosti. V pokročilé, těžké demenci dochází 
k  poruchám příjmu potravy, nerozpoznávání 
blízkých osob, ztrátě schopnosti souvislé řeči, 
k úplné ztrátě soběstačnosti, k tělesnému a du-
ševnímu chátrání až ke smrti. „Při komunikaci 
s nemocným je nutné zpomalit tempo, ujistit se, 
že mě slyší a  vidí, ale především komunikovat 
tváří v  tváří,“ konstatovala Veronika Raszková 
a  upozornila na to, že i  když staré lidi bereme 
jako malé děti, není tomu tak. Máme neustále 
myslet na to, že jsou do dospělí lidé, a i když vy-
padají, že nás nevnímají, opak je pravdou. I když 
třeba nerozumí úplně každému slovu, vnímají 
emoční zabarvení sdělení a vycítí naše emoce. 

„Přednášející Veronika Raszková ze Slezské 
diakonie zaujala svým živým výkladem. Teorii 
doplňovala množstvím praktických ukázek a rad, 
jak s člověkem s demencí komunikovat,“ zhod-
notila přednášku Pavla Žáčková, referentka od-
boru sociálních věcí, která pořádá cyklus pro pe-
čující. Těch tentokrát přišlo do Ringhofferovy 
vily 17. 

V  minulém týdnu se v  Katolickém domě uskutečnilo setkání lidí připravujících kulturní 
a komunitní akce v Kopřivnici.                                                                    FOTO: DAVID MACHÁČEK

Územní plán změní podobu
Kopřivnice (dam) – Spolu s plánovaným pořízením 2. změny 

platného územního plánu Kopřivnice dojde v příštím roce také 
k převodu kompletního územního plánu do nově platné stan-
dardizované podoby uplatňované v celé republice. „Až doposud 
neexistoval jednotný předpis, který by určoval, jak mají územní 
plány po formální stránce vypadat. Každé město tak mohlo po-
žívat jinou grafickou podobu nebo i pojmenování jednotlivých 
vymezených ploch. To se od příštího roku mění a města budou 
povinna při každé změně nebo pořízení nového územního plánu 
po 1. lednu 2024 vycházet z nového standardu,“ vysvětlila Mar-
kéta Kvitová, vedoucí odboru stavebního řádu, územního plá-
nování a památkové péče kopřivnické radnice. 

Kopřivnický územní plán se tak v příštím roce promění pře-
devším graficky a vizuálně. Jednotlivé vymezené plochy budou 
mít předem určenou barvu, v mapách budou používány kon-
krétní typy a tloušťky čar a podobně. Jednotné bude rovněž ná-
zvosloví. Formální stránka bude standardizovaná, ale v určování 
obsahu územního plánu budou mít města a obce stále velkou 
autonomii. Pořízení změny územního plánu společně s úpravou 
toho stávajícího do nově vyžadované podoby bude stát zhruba 
850 tisíc korun. Kopřivnice se pokusí získat 425 tisíc korun jako 
dotaci na převedení Územního plánu Kopřivnice do jednotného 
standardu. Peníze je možné čerpat z Integrovaného regionálního 
operačního programu a získat bude možné až 85 % způsobilých 
výdajů, které budou v případě Kopřivnice činit půl milionu ko-
run.  

Od neděle se jezdí podle nových jízdních řádů, zásadní změny nepřinesly
Ostrava (hod) – Od neděle 10. 

prosince vstoupily v  platnost nové 
jízdní řády. Rozsah regionální do-
pravy zůstává stejný, také tarif pro 
příměstskou dopravu se nezmění 
a jízdné nepodraží. Rozsah regionální 
železniční dopravy zůstává prakticky 
beze změny. Dochází k menším úpra-
vám jednotlivých vlaků s ohledem na 
poptávku po přepravě, zajištění pří-
pojů a technologické infrastruktury.  

K zásadním změnám nedochází 
ani v  rámci regionální autobusové 
dopravy. „Byly provedeny pouze 
změny v  závislosti na požadavcích 
jednotlivých cestujících, zaměstna-
vatelů a také v souvislosti se změnou 
jízdních řádů železniční dopravy. 
Jízdní řády autobusů se změnily také 
v souvislosti s nutností úprav vzhle-

dem k hustému provozu individuální 
automobilové dopravy ve vybraných 
relacích, kde docházelo k výraznému 
zpožďování jednotlivých spojů,“ 
uvedl Radek Podstawka, náměstek 
hejtmana pro dopravu.  

V  souvislosti s  přechodem na 
nové smluvní uspořádání s dopravci 
na železnici v  Moravskoslezském 
kraji došlo od 10. prosince i ke změ-
nám v tarifu. Pro cestování regionál-
ními vlaky v  rámci Moravskoslez-
ského kraje bude nově nabízen 
primárně Tarif ODIS. Při nákupu jíz-
denky u pokladny, v prodejním ter-
minálu ve vozidle, u  průvodčího ve 
vlaku, v e-shopu ČD či v aplikaci Můj 
vlak bude cestujícímu primárně na-
bídnuto odbavení v Tarifu ODIS, al-
ternativně pak jízdné v  celostátním 

tarifu SJT (One Ticket). Pro maxi-
mální využití integrovaného jízdného 
ODIS se doporučuje cestujícím poří-
dit si ODISku, která pro pravidelné 
i občasné cestování nabízí nejvýhod-
nější jízdné, popř. mobilní aplikaci 
ODISapka. Celosíťové produkty do-
pravce ČD (Aplikace IN100, Celo-
denní jízdenka, Skupinová víkendová 
jízdenka, Letní skupinová jízdenka, 
Jízdenka na léto, režijní výhody aj.) 
a mezinárodní jízdenky budou i na-
dále uznávány. 

Pro cestujícího se tedy mnoho ne-
změní. Pokud cestuje na jednorázové 
jízdenky, odbaví se i  nadále na po-
kladní přepážce ve stanici, kde sdělí 
svou cílovou stanici a obdrží automa-
ticky jízdenku v Tarifu ODIS. Pokud 
stanice nemá otevřenu pokladnu, 

může se cestující odbavit prostřed-
nictvím žlutého validátoru (je-li jím 
stanice či vozidlo vybaveno), resp. 
u průvodčího ve vlaku. Pokud cestu-
jící využíval k  nákupu jízdenek e-
shop ČD nebo mobilní aplikaci Můj 
vlak, může si v  ní jízdenky kupovat 
i nadále – budou automaticky vydány 
v tarifu ODIS. Samozřejmě je možné 
využít i  mobilní aplikaci ODISapka, 
která umí prodat jízdenku u konkrét-
ního vyhledaného spojení v  rámci 
ODIS, včetně přestupu na autobusy 
či MHD. 

V autobusové dopravě dochází ke 
změně tarifu ODIS, a to v oblasti pře-
pravy zavazadel a jízdních kol. Od 10. 
prosince 2023 jsou kola a koloběžky 
vyjmuty z nároku na bezplatnou pře-
pravu jako zavazadla k 24hodinové, 

3denní a  dlouhodobé časové jíz-
dence. Kola, elektrokola, koloběžky 
a elektrokoloběžky s průměrem kola 
menším než 12 palců (30,48 cm) se 
nově přepravují bezplatně. Pokud 
mají průměr kola větší než 12 palců, 
je přeprava zpoplatněna. V  tarifní 
oblasti REGION jednorázovou jízden-
kou pro kolo ve výši 40 Kč nebo 24ho-
dinovou celosíťovou jízdenkou v ceně 
100 Kč. 

V tarifní oblasti REGION se ceny 
jízdného nemění, pouze je rozšířena 
nabídka dlouhodobých časových jíz-
denek o  365denní, resp. 12měsíční 
i u slevových kategorií, kde doposud 
nabízena nebyla (děti, studenti, dů-
chodci a občané nad 65 let). Přeprava 
psů a zavazadel je nově zpoplatněna 
částkou 15 Kč. 

Nezaměstnanost 
v listopadu rostla

Kopřivnice (dam) – Na nej-
vyšší úroveň od letošního března 
vystoupala během listopadu ne-
zaměstnanost na Kopřivnicku. 
Podíl nezaměstnaných osob do-
sáhl na konci minulého měsíce 
hodnoty 3,5 %. To znamená, že 
nezaměstnanost v  Kopřivnici 
a okolí je nad celookresním prů-
měrem. Kopřivnice společně 
s Odrami, kde je podíl nezaměst-
naných ještě nepatrně vyšší, jako 
jediná v  rámci Novojičínska vy-
kazuje nezaměstnanost nad třemi 
procenty. Situace je z pohledu za-
městnanců ale stále ještě po-
měrně dobrá. Ve statistikách totiž 
i nadále figuruje víc volných pra-
covních pozic než uchazečů o za-
městnání. Na konci listopadu 
bylo na Kopřivnicku v  evidenci 
962 lidí bez práce a ve stejný den 
mohl úřad práce nabídnout víc 
než jedenáct set volných míst.

Práce na studii rekonstrukce letního koupaliště jdou do finále
Kopřivnice (dam) – Závěreč-

ným připomínkováním před do-
končením prošla v minulém týdnu 
studie rekonstrukce kopřivnického 
koupaliště. „Návrh, který nám byl 
odprezentován, už obsahoval při-
pomínky z minulého projednání. 
Tentokrát jsme připomínkovali jen 
nové umístění tobogánu a  také 
rozmístění některých relaxačních 
lehátek přímo v bazénu. Tyto 
drobné změny budou ještě zapra-
covány a následně už bude hotová 
studie předána městu,“ říká David 
Monsport, místostarosta Kopřiv-
nice odpovědný mimo jiné za ob-
last sportu ve městě. 

Rekonstrukce letního koupa-

liště si stojí poměrně vysoko v sez-
namu investičních priorit stávající 
radnice. První část rozpočtu, kte-
rou mají zastupitelé schvalovat 
dnes odpoledne, sice s penězi na 
tento projekt ještě nepočítá, přesto 
by se v  příštím roce mělo mini-
málně projektovat. „Počítáme 
s tím, že peníze na letní koupaliště 
budou vyčleněny v druhé fázi, při 
velké úpravě rozpočtu plánované 
na březen 2024. Každopádně 
v příštím roce chceme mít připra-
vený kompletní projekt a  možná 
i vybraného realizátora. Ještě stále 
jsme před rozhodnutím, zda půjde 
o  dvě zakázky nebo jednu v  sy-
stému design&build (navrhni 

a postav, pozn. red.),“ uvedl mís-
tostarosta Monsport. 

Dokončovaná studie počítá se 
zachováním dvou bazénových 
van. Ty budou na rozdíl od dneš-
ního stavu propojeny a změní se 
jejich proporce. Užší bazén bude 
určen pro kondiční, případně i zá-
vodní plavání v dlouhém padesá-
timetrovém bazénu. Druhý bazén 
s  nejrůznějšími atrakcemi pak 
bude sloužit k  relaxaci a  zábavě. 
Studie nastiňuje náklady zatím jen 
velmi hrubě, přesnější predikci ná-
kladnosti celé investice přinese až 
detailní projekt. „Už nyní předpo-
kládáme, že pod 100 milionů se 
tato investice realizovat nepodaří. 

Zároveň ale nechceme, aby se ná-
klady vymkly kontrole, a  proto 
dbáme na precizní předrealizační 
přípravu,“ vysvětlil David Mon-
sport.  

Pokud vše půjde podle plánu, 
v příštím létě si lidé zřejmě kop-
řivnické „retrokoupaliště“ užijí na-
posled. „Je otázkou, jestli budeme 
tak daleko, že bude možné s  ně-
kterými demoličními pracemi za-
čít už po skončení příští sezony 
nebo se začne až v roce 2025. Kaž-
dopádně je už nyní takřka jisté, že 
jednu sezonu bude muset být kou-
paliště zavřeno, aby jeho rekon-
strukce byla zdárně dokončena,“ 
doplnil David Monsport. 

I letos bude o svátcích 
sportování zdarma

Kopřivnice (hod) – Také letos připravila 
kopřivnická radnice pro své obyvatele dárek, 
a to vstup na sportoviště zdarma.  

„Myslíme si, že sportování zdarma je ur-
čitě zajímavé, navíc, když mnozí mají volno. 
Je to i forma ochutnávky. Pojďte se podívat, 
jak se v  průběhu let mění bazén či zimní 
stadion, neboť nejen na těchto sportovištích 
se průběžně dělají různé úpravy. Určitě jde 
z naší strany i o podporu návštěvnosti těchto 
zařízení,“ uvedl místostarosta David Mon-
sport, jenž má v gesci sport. 

Kopřivnický krytý bazén a ledová plocha 
na zimním stadionu budou zájemcům bez-
platně k dispozici v pátek 23. prosince a také 
poslední den v  roce. Krytý bazén i  sauna, 
která je jeho součástí, budou otevřeny 23. 
prosince od 10 do 19 hodin, na Silvestra pak 
jen dopoledne od 8 do 12 hodin. Lidé uhradí 
pouze vratnou stokorunovou zálohu na či-
pový náramek, samotný vstup bude bez-
platný. Zabruslit si budou moci Kopřivni-
čané po oba zmíněné dny mezi desátou 
a dvanáctou hodinou dopolední. 
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Místní loutkoherecká skupina Rolnička uvedla před vyprodaným malým sálem kulturního 
domu svou inscenaci Sedmero pohádek.                                                     FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kinočka nabídne i letos 

filmovou kasiku
Víkendový jarmark zpestří Black & White i Beata Bocek

Kopřivnice (dam) – Celý nad-
cházející víkend se v sadu E. Be-
neše ponese v duchu Vánočního 
jarmarku. Mezi desátou a  še-
stnáctou hodinou budou na pří-
chozí čekat prodejci nejrůzněj-
ších dárkových předmětů, deko- 
rací, jmelí, typických tekutých i ji-
ných dobrot, dřevěných výrobků 
a dalšího tradičního zboží. 

Kromě nákupů a  atmosféry 
ovšem lidé mohou do sadu E. Be-
neše vyrazit po oba víkendové 
dny i za muzikou. V sobotu i v ne-
děli se mohou těšit vždy na dva 
koncerty, ten první má plánovaný 
začátek o  půl jedenácté dopo-
ledne a  druhý o  půl třetí odpo-
ledne. 

Sobotní dopoledne je v  pro-

gramu vyhrazeno Zbyňku Terne-
rovi. Rožnovský zpěvák se zkuše-
ností se zahraničním angažmá 
nebo spoluprací s kapelou Mňága 
a Žďorp je znám z působení v ka-
pele Valašská bluesová společ-
nost. Je také zakladatelem a hlav-
ním dramaturgem festivalu 
Jazzmenu. Mimo hitů světového 
repertoáru se věnuje i vlastní au-
torské hudbě. Vystoupení v Kop-
řivnici by ale mělo být vysloveně 
tematické a znít by měly přede-
vším oblíbené vánoční písně od 
klasických swingových až po sou-
časnou popmusic. 

Odpoledne pak vystoupí va-
lašskomeziříčské kvarteto tvořené 
dvojicí zpěvaček a dvěma muzi-
kanty, kteří si říkají Black & White. 

Kapela vystupující na plesech, ve-
čírcích či svatbách zpívá česky, 
anglicky, německy i  španělsky. 
A  její repertoár tvoří nejen léty 
ověřené taneční hity, ale i  sou-
časné pecky od českých i zahra-
ničních interpretů. Jejich zimní 
hraní v Kopřivnici začíná v 15.30. 

V  neděli dopoledne pak ná-
vštěvníky jarmarku bude bavit 
poprocková kapel Ostopět. Pěti-
členná skupina ze Štramberka, 
v  jejímž obsazení nechybí ani 
tamní starosta, spolu hraje od 
roku 2007 a má na svém kontě víc 
jak dvě stovky vystoupení, na kte-
rých hrají nejčastěji pop-rockové 
skladby českých i  zahraničních 
interpretů. 

Odpolední hudební blok 

bude patřit slezské písničkářce 
Beatě Bocek. V jejích písničkách 
zní nejčastěji polština, ale zpívá 
i  česky, francouzsky či švédsky. 
Kromě mnoha vystoupení v klu-
bech i  na festivalových pódiích 
sklízí pochvalné kritiky i  za své 
nahrávky. Deska „Ja tutaj miesz-
kam“ si vysloužila i nominaci na 
cenu Anděl v kategorii world mu-
sic. Beata Bocek hrála s kapelou 
Ležérně a  vleže, spolupracuje 
s Lucií Redlovou a Jitkou Šuran-
skou na projektu MDŽ (Muzi-
kantky, Dámy, Ženy) a  vystupo-
vala i  s dalšími kapelami či 
hudebními projekty. Stále ale 
velmi ráda hraje sólově, kdy se 
doprovází na kytaru, harmoniku, 
ukulele, koncovku či mbiru. 

Jan Vlasák, Adrian Jastraban a Jiří Štrébl při kopřivnickém představení hry S prezidentem v divo-
čině, kterou kulturní dům uvedl v rámci svého předplatného.                 FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Po loňské premiéře se kop-
řivnická veřejnost může těšit na další „Kinočku“. 
Kinematografická vánočka upletená z  osmi fil-
mových pramenů na ni bude čekat ode dneška 
do neděle v parku u Ringhofferovy vily. Projekce 
pod širým nebem budou začínat v 16 hodin po-
hádkou a bezprostředně po jejím skončení bude 
začínat promítání vybraného vánočního filmu. 

Jako první snímek uvidí návštěvníci Kinočky 
filmovou pohádku Anděl Páně, kterou podle 
předlohy Boženy Němcové natočil v roce 2005 re-
žisér Jiří Strach. Dobrodružství anděla Petronela 
a čerta Uriáše při snaze najít a napravit jediného 
lidského hříšníka se stala vánoční klasikou. 

Kultovní status má rozhodně i komedie Sám 
doma. Rodina McCallisterových vyráží na vánoční 
výlet do Paříže a nedopatřením zapomene doma 
osmiletého Kevina v podání Macaulaye Culkina. 
Ten se musí postarat nejen sám o sebe, ale také 
bránit rodinné sídlo proti dvojici lupičů. Snímek 
natočil v roce 1990 Chris Columbus. 

V  pátek bude Kinočka začínat pohádkovou 
komedií Jana Prušinovského Kdyby byly ryby 
z roku 2014. Příběh o tom, jak v Království tří ryb-
níků zmizely z vody všechny ryby, a o tom, jak se 
podařilo překonat osudovou kletbu, napsali Alois 
Ditrich a Petr Kolečko. V hlavních rolích se obje-
vují Lukáš Příkazký a Jenovéfa Boková. 

Jako druhý film pro páteční večer pak pořa-
datelé vybrali romantickou komedii Láska ne-
beská. Kultovní vánoční film o různých podobách 
lásky prožívaných nejrůznějšími typy lidí během 
svátků se po dvaceti letech od premiéry vrací v re-
masterované verzi. 

Sobotní Kinočka začne rodinným filmem 
Grinch s  Jimem Carreym v  hlavní roli. Zelené 
chlupaté stvoření jménem Grinch žije v  jeskyni 
a  nejvíc ze všeho nenávidí Vánoce. Při snaze je 
definitivně zničit ovšem poznává skutečné kouzlo 
Vánoc. Film vznikl v roce 2000 v režii Rona Ho-
warda. 

Vánoční příběh, který bude na Grinche nava-
zovat, je film Ireny Pavláskové. Ten sice vznikl už 
v roce 2021, ale premiéru měl teprve vloni. Film 
se odehrává během Štědrého dne a jde o příběh 
několika hrdinů různých věkových skupin, cha-
rakterů i  temperamentů. Kromě Karla Rodena, 
Jany Plodkové, Jaroslava Plesla nebo Jiřiny Boh-
dalové se ve filmu v epizodní roli objeví i legen-
dární francouzský herec Pierre Richard. 

Závěrečný den letošní Kinočky začne ve čtyři 
odpoledne filmovou adaptací klasické pohádky 
Dvanáct měsíčků tak, jak ji v  roce 2012 natočil 
Karel Hanák. Karel, navrátilec z ciziny, se nechce 
ženit, chce vdavekchtivé dívky odradit nesplnitel-
nými úkoly, i ty ovšem mohou být splněny, když 
se do všeho zapojí sněm dvanácti měsíců. 

Posledním filmem letošní Kinočky budou 
v neděli Pelíšky Jana Hřebejka. Příběh dvou rodin 
odehrávající se v  době nastupující normalizace 
sice není typickým vánočním filmem, ale scény 
jako potápění s kaprem nebo rozbalování dárků 
u Šebků nabízejí i propojení s těmito svátky. 

Loňská premiéra Kinočky byla zasypána pří-
valy sněhu. Letos pravděpodobně proběhne spíš 
na blátě, i  tak pořadatelé doporučují vytáhnout 
sáňky, které sledujícím umožní sednout si a po-
hodlně zhlédnout film. 

Jiří Štrébl odehrál Forda i na kolečkovém křesle
Kopřivnice (dam) – Možnost poslechnout 

si možný rozhovor trojice významných mužů 
s určujícím vlivem na USA na začátku 20. let 
minulého století měli minulou sobotu náv-
štěvníci Kulturního domu v  Kopřivnici. Hra 
současného amerického autora Marka St. Ger-
maina totiž nabízí vyfabulovaný rozhovor vy-
nálezce Thomase A.  Edisona, průmyslníka 
Henryho Forda a  29. prezidenta Spojených 
států Warrena G. Hardinga. Tyto tři historické 
osobnosti kopřivnické publikum vidělo v po-
dání Jana Vlasáka, Jiřího Štrébla a Adriana Ja-
strabana. Jejich často kontroverzní charaktery 
trojice herců při zkoušení na prknech Divadla 
v Řeznické tvořila nejen na základě scénáře ke 
hře, ale i studia dalších pramenů. „Dostal jsem 
asi dvě knihy o  Henrym Fordovi a  něco si 
o něm přečetl. Přiznám se, že jsem byl překva-
pený tím, jak velký to byl antisemita. To jsem 
až do začátku příprav této inscenace nevěděl,“ 
svěřil se Jiří Štrébl. Jan Vlasák podle svých slov 
nikde nevyčetl, zda byl Edison i ve skutečnosti 
takový vtipálek a glosátor jako na jevišti, nic-
méně toto nastavení své postavy velice přiví-
tal. 

„Příběh začíná ve chvíli, kdy trojice ujíždě-

jící do horské divočiny srazí autem jelena. Veš-
kerou akci obsaženou ve scénáři obstarala pro-
jekce a pak už šlo o čistokrevnou konverzační 
hru. I kdyby tam nějaká akce byla, tak vzhle-
dem k tomu, že jsem na vozíčku, tak už tam 
opravdu žádná není. Jediná akce, která tam je, 
se odehraje za jevištěm a pak už se jen mluví 
a otvírá se prostor pro fantazii diváka,“ říká Jiří 
Štrébl, který hostování v Kopřivnici skutečně 
kvůli zraněné noze odehrál z  kolečkového 
křesla. Zprvu nezávazná konverzace trojlístku 
mužů ztracených v lese se rychle mění v nelí-
tostný souboj o  moc a  vliv, ve kterém není 
žádná rána příliš hluboko pod pás. Příležitostí 
k úlevnému smíchu publikum příliš nemělo. 
Až na pár vtipných momentů kus působil spíše 
znepokojivě. „Kdybychom inscenovali jen po-
vídání, které se mohlo odehrát před sto lety, 
a nemělo by to žádný přesah, tak by to asi bylo 
málo. Je zajímavé a někdy až nebezpečně mra-
zivé, jak jsou ty věci aktuální,“ prohlásil na 
konto aktuálnosti inscenace Adrian Jastraban 
s tím, že hru Mark Germain napsal jako reakci 
na příchod Donalda Trumpa do Bílého domu, 
ale je v něm i mnoho situací a replik odkazují-
cích na naši realitu. 

V muzeu křtí knihu 

o plakátech s tatrou
Kopřivnice (dam) – Muzeum náklad-

ních automobilů a jeho sbírky budou dnes 
večer 14. prosince kulisou křtu další knihy 
zabývající se historií Tatry. Muzeum plné 
náklaďáků si pro premiéru své publikace 
vybral Martin Kupec, a  to přesto, že jeho 
kniha se zabývá výhradně osobními tatrov-
kami. Konkrétně plakáty a prospekty vznik-
lými pro propagaci tatrováckých limuzín 
vyrobených mezi lety1945 a 1999. 

Autorem bezmála třísetstránkové a víc 
než 1,3  kg vážící knihy je Martin Kupec, 
právník a komunální politik, který se ve vol-
ném čase zabývá sbíráním motoristických 
plakátů a prospektů. Svému koníčku se vě-
nuje s  velkou systematičností, o  čemž 
svědčí, že před tatrou už sestavil podobně 
úzce zaměřené publikace věnované tuzem-
ským i dovozovým autům nabízeným Mo-
totechnou a také škodovkám, a to jak jejím 
závodním speciálům, tak běžné produkci 
od roku 1945 až do roku 2022. Křest knihy 
bude probíhat už od 17 hodin pro pozvané 
hosty, od 18. hodiny jsou pak na akci zváni 
také zájemci z řad veřejnosti. 

Expozice náklaďáků zve na speciální komentované prohlídky
Kopřivnice (dam) – Muzeum 

nákladních automobilů Tatra 
bude v posledním předvánočním 
týdnu veřejnosti uzavřeno. Přesto 
bude možné v příštím týdnu do 
expozice vyrazit, a to na speciální 
komentované prohlídky. Ty jsou 
připraveny každý den od úterý 19. 
do pátku 22. prosince a vždy od 
17 hodin se maximálně dvaceti-
členné skupinky zájemců ujme 
jeden z průvodců.  

V prvním termínu mohou lidé 
muzeum vidět v doprovodu jeho 
vedoucího Lukáše Filipa. Ten 
bude mluvit nejen o  automobi-

lech, ale i o zajímavostech, vzniku 
expozice a návozu exponátů. Lidé 
budou mít možnost nahlédnout 
do zákulisí provozu muzea. V ne-
opakovatelné atmosféře ostatním 
návštěvníkům uzavřeného muzea 
se prý účastníci mohou těšit ne-
jen na neformální povídání, ale 
i  na několik duchařských histo-
rek. 

Ve středu 20. prosince mohou 
lidé vyrazit na prohlídku s kurá-
torem Pavlem Bekem. Ten se ve 
svém výkladu nechce soustředit 
jen na nákladní automobily Tatra, 
ale také na širší historické souvis-

losti a významné osobnosti spo-
jené se značkou. 

Čtvrtek bude patřit dalšímu 
kurátorovi Radimu Zátopkovi. 
Ten chce návštěvníkům povídat 
nejen o  historii automobilů 
a  podniku Tatra, ale také o  jed-
notlivých exponátech a  jejich 
často komplikovaných osudech. 
Zatímco všechny předchozí pro-
hlídky organizátoři nedoporučují 
dětem do 12 let, na páteční ko-
mentovanou prohlídku s eduká-
torkou Lucií Kazlepkovou je 
možné vyrazit i s mladšími škol-
ními dětmi. Kazlepková pro už še-

stileté a starší děti a jejich dopro-
vod i pro ostatní zájemce z řad la-
ické veřejnosti připravila pro-
hlídku muzejní expozice 
a  seznámení s  historií značky 
Tatra, a to s využitím rozšířené re-
ality a interaktivních prvků a sli-
buje poučení i zábavu v jednom. 
Vzhledem k  omezené kapacitě 
prohlídek muzeum doporučuje 
provést předem e-mailovou re-
zervaci. Všechny čtyři prohlídky 
vznikly v rámci projektu „Techno-
trasa, surová krása“, který spojuje 
unikátní technické památky se-
verní Moravy a Slezska. 



KINO KOPŘIVNICE 

 
Čt 14. – pá 15. prosince v 16.30 hodin 

komedie ČR Lítá v tom. Romantická ko-
medie o tom, co všechno se může stát, 
když se zapletete do jedné nevinné lži. 

Čt 14. – pá 15. prosince v  19 hodin 
dobrodružný USA Tři mušketýři: Milady.  
Při šílené snaze zachránit Constance je 
mladý mušketýr nucený spojit své sily se 
záhadnou Milady de Winter. 

So 16. – ne 17. prosince ve 14 hodin 
animovaný RUS Máša a medvěd 2. Máša 
se vydává z lesa na návštěvu města a pak 
zpět domů. Když dorazí, všude ji pro-
následují problémy. Jak to všechno vyřeší 
a kdo jí pomůže? 

So 16. – ne 17. prosince v 16.30 hodin 
animovaný USA Přání. Důvtipná dívka 
Asha má tak mocné přání, že jej vyslyší 
samotný vesmír, který jí snese Hvězdu.  

So 16. – ne 17. prosince v 19 hodin 
muzikál USA Wonka. Než se Willy Wonka 
stal velmistrem čokolády, čekala ho trnitá 
cesta. Přibližte se jeho začátkům, které 
nám připomenou, že všechno dobré na 
tomto světě vzešlo ze snu. 

Po 18. prosince v 19 hodin horor ČR 
Přišla v noci. Pěstěná šedesátnice Valerie 
je energická diva, která si krok za krokem 
podmaňuje nejen prostor bytu, ale i mysl 
jeho obyvatel. Plíživá domácí invaze na-
bírá na síle, jistoty se otřásají, hranice 
soukromí bortí. 

Út 19. prosince v 13.30 hodin histo-
rické drama ČR Bratři. Pětice mladíků 
s pistolemi pronásledovaná tisíci vojáky 
se v boji o život dotkne hranic vlastního 
strachu i statečnosti. Příběh rodiny Ma-
šínovy, jejíž členové se vzepřeli nacistické 
i komunistické totalitě. 

Út 19. prosince v 19 hodin Projekce 
naslepo. Znáte čas a místo představení – 
ale co se bude hrát, to nevíte. Prostě při-
jdete, zasednete a necháte se překvapit, 
co se na plátně vlastně objeví. 

So 23. prosince v 16.30 hodin umění 
v kině Královský balet: Louskáček. Mi-
lovaná inscenace Petera Wrighta pro Krá-
lovský balet si drží pravé kouzlo této po-
hádkové klasiky pro celou rodinu 
a představuje jeden z nejkrásnějších způ-
sobů, jak objevit krásu baletu. 

 
 

KULTURNÍ DŮM  

KOPŘIVNICE 

 
Út 19. prosince v  17 hodin koncert 

Vánoční čekání. Koncert dětí z DDM Ko-
přivnice a místních základních škol.  

SAD E. BENEŠE 

 
Letní kino má každý druhý, Kopřiv-

nice má i zimní! Přijďte si vychutnat osm 
vánočních filmů do sadu E. Beneše. Za-
čínáme v 16 hodin, filmy budou promít-
nuty bezprostředně za sebou. 

Čt 14. prosince v  16 hodin Anděl 
Páně. 

Čt 14. prosince v  17.30 hodin Sám 
doma. 

Pá 15. prosince v  16 hodin Kdyby 
byly ryby. 

Pá 15. prosince v 17.30 hodin Láska 
nebeská. 

So 16. prosince v 16 hodin Grinch. 
So 16. prosince v  17.45 hodin Vá-

noční příběh. 
Ne 17. prosince v 16 hodin Dvanáct 

měsíčků. 
Ne 17. prosince v 17.45 hodin Pelíšky. 
 
 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA  

KOPŘIVNICE 

 
Aktuální výstava Patchworku. Své vý-

robky představí kopřivnické patchwor-
kářky (do 19. prosince). 

Čt 14. prosince ve 13 hodin Vánoční 
tvoření v knihovně. Přijďte si vytvořit vá-
nočního skřítka a nalaďte se na tu správ-
nou atmosféru. 

 
 

KATOLICKÝ DŮM  

KOPŘIVNICE 

 
 
St 20. prosince v  17 hodin Vánoční 

koncert. Koncert studentů hudebního 
oboru ZUŠ Zdeňka Buriana a jejich uči-
telů. 

 
 

KOSTEL 

 SV. BARTOLOMĚJE 

 
So 16. prosince v 16 hodin Adventní 

koncert. Vystoupí Komorní orchestr Ko-
přivnice a  hosté. Zazní hobojový kon-
cert  T. Albinoniho i  známé skladby J. 
S. Bacha a tradiční koledy. 

Ne 17. prosince v  17 hodin koncert 
Vzhůru, pastýři! Zazní duchovní písně 
z  příborského kancionálu, moteto Pas-
tores Eia P. J. Vejvanovského a další díla 
v podání sboru Musica Priboriensis. 

LAŠSKÉ MUZEUM 

 
Aktuální výstava Rostliny a  světlo. 

Krása květin očima Jany Koller (do 21. 
ledna). 

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Čt 14. prosince v  17 hodin koncert 

dobové hudby Devětsil. 
 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 

 
Aktuální výstava – Tatrovky a  mu-

zeum tužkou. Výstava obrazů Petra 
Hrnčárka. 

Čt 14. prosince v  18 hodin beseda 
Tatra – osobní automobily na plakátech 
a prospektech. Beseda a křest nové knihy 
autora Martina Kupce. 

Út 19. prosince v 17 hodin komento-
vaná prohlídka Muzeum jinak. Prohlídka 
muzea s vedoucím Lukášem Filipem. 

St 20. prosince v 17 hodin komento-
vaná prohlídka Muzeum jinak. Prohlídka 
muzea s kurátorem Pavlem Bekem. 

 
 

VILA MACHŮ 

 
So 16. – ne 17. prosince od 9 hodin 

Vánoční jarmark. Přijďte si v  klidu 
a  teple prohlédnout i zakoupit výrobky 
od místních tvůrců. Vybírat budete moci 
z velké nabídky vánočních dekorací, de-
korací ze sušeného kvítí, bižuterie, ple-
tených čepic, šál či šitých oděvů. 

 
 

ŠTRAMBERK 

 

Aktuální výstava – Muž, který létal 
s  motýly. (Muzeum Šipka, do 31. pro-
since) 

Pá 22. prosince v  18 hodin koncert 
All Brass Band. Vánoční koncert skupiny 
All Brass Bandu v kostele sv. Jana Nepo-
muckého ve Štramberku. 

 
 

KINO ŠTRAMBERK 

 
Ne 17. prosince v 18 hodin Lítá v tom.
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Jako dítě Vicky nikdy neměla rodinu, jakou si přála. Její 
matka vždy dávala přednost dvěma nevlastním sourozencům. 
Proto si slíbila, že si vybuduje vlastní rodinu a bude žít život 
plný lásky a pozornosti. A tak když potká Williama a neplá-
novaně s ním otěhotní, dohodnou se, že dítě společně vycho-
vají a budou ho bezmezně milovat. Jenže jednoho dne, když 
jsou jejímu synovi dva roky, Vicky nechá Thea u tchyně, odjede 
a  zpátky pro dítě už se nevrátí. Román Matka, jakou jsem 
mohla být napsala Kerry Fisherová. 

Londýn roku 1814 se nepřestává bavit skandály lorda 
Hawksmoora. Benjamin je válečný hrdina napoleonských vá-
lek a  charismatický muž, kterému nedokáže odolat žádná 
žena. O jeho pověsti ví i debutantka Catherine. Když je však 
osud svede dohromady, Catherine cítí, že za jeho bouřliváckou 
fasádou se skrývá člověk, kterému by mohla věřit. Otec ji za-
snoubil s mužem, jenž je jí odporný, a Catherine věří, že ji 
Ben dokáže zachránit. Román Mistr skandálů napsala Nicola 
Cornicková. 

Kniha Můj let do nebes přináší inspirativní příběh akro-
batického pilota Martina Šonky, jenž se v roce 2018 stal mi-
strem světa respektované letecké série Air Race. Jeho cesta 
k absolutní světové špičce ale zároveň ukazuje, jak se vyplácí 
snít, protože i  zdánlivě nereálné touhy mohou být jednou 
naplněny. 

Emma je umělkyně, padělatelka, která se specializuje na 
malby z 19. století. Její kopie si objednávají muzea nebo bohatí 
sběratelé, kteří chtějí chránit své investice. Když se v jejím ži-
votě nečekaně objeví ruský sběratel umění Leonard Sobjecky, 
Emma vycítí šanci na novou práci, nový život a přístup k pe-
nězům. Ale nic není zadarmo. Autorkou thrilleru Podvrh je 
Erica Katz. 

Kniha Runy osudu přináší romantický příběh, v  němž 
brož nalezená při archeologických vykopávkách přenese 
hlavní hrdinku Linneu napříč časem z dnešních dní do devá-
tého století. Linnea se ocitá v drsném světě Vikingů, kde narazí 
na Hrafna, vikinského válečníka, který si ji nárokuje jako svou 
kořist. Autorkou knihy je Christina Courtenay. 

Staré sídlo Perronových ovládá ďábelská moc. Sestry Sarah 
a Chloe to ale netuší, a tak se do něj nastěhují a užívají si po-
hádkového života. Ovšem jen do té doby, než se v domě zač-
nou dít zvláštní věci. K tomu najdou v horním poschodí tajnou 
studovnu plnou okultních artefaktů a záhadnou knihu psanou 
v latině. Hororový příběh Sídlo hrůzy napsal Lee Mountford. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNYKULTURNÍ SERVIS                                          aktuální informace MIC – 774 668 001  /  www.lasska-brana.cz       

Čtvrtek 14. prosince od 15 hodin PŘÍMÝ PŘENOS 7. ZA-
SEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 

Pátek 15. prosince – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Neděle 17. prosince od 14 hodin ZÁZNAM 7. ZASEDÁNÍ 

ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 
Pondělí 18. prosince od 19 hodin ZÁZNAM 7. ZASEDÁNÍ 

ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 
Pátek 22. prosince – VÁNOČNÍ PROGRAM
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NABÍDKA PRÁCE

•     Hledáme pracovníka vý-
jezdové skupiny pro pult cen-
trální ochrany. Vhodné i  pro 
aktivní starobní důchodce. Tel. 
608 777 248

•     Prodám garáž s elektřinou 
v Kopřivnici v lokalitě pod Bí-
lou horou. Tel. 704 975 875

NEMOVITOSTI
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FLORBAL: Moravskoslezská liga elévů (16. kolo): FBC Vi-
kings Kopřivnice – FBC Intevo Třinec 10:15, FBC Vikings Ko-
přivnice – FBC ČPP Bystroň Group Ostrava 13:11, FBC Tigers 
Poruba černí – FBC Vikings Kopřivnice 10:10, FBC Orca Krnov 
– FBC Vikings Kopřivnice 14:17 
 
HOKEJ: liga ml. žáků sk. B: HK Nový Jičín – HC Kopřivnice 
5:10; liga st. žáků sk. A: HK Opava – HC Kopřivnice 6:13; re-
gionální liga dorostu: HK Opava – HC Kopřivnice 4:3.  
 
STOLNÍ TENIS: okresní přebor I. tř.: TJ Sokol Příbor B – ASK 
Tatra Kopřivnice B 5:13 (Klečka 4, Šmída 3, Hodaň 3, Meze-
rová 1, Mezerová/Šmída 1, Hodaň/Klečka 1), pořadí soutěže: 
TJ Sokol Příbor A 33 bodů, 2. KST Nový Jičín D 29, 3. T Mořkov 
A 26, … 6. ASK Tatra Kopřivnice B 23.  
 
ŠACHY: krajské soutěž sk. B: ŠK ASK Tatra Kopřivnice B – TJ 
Ludgeřovice 2:6, Slavoj Poruba F – ŠK ASK Tatra Kopřivnice 
C 7,5:0,5, pořadí soutěže: 1. ŠK Ostrava–Jih A 12 bodů, 2. 
Sokol Brušperk A 9, 3. Slavoj Poruba F 7, … 8. ŠK ASK Tatra 
Kopřivnice B 6, … 11. ŠK ASK Tatra Kopřivnice C 3; okresní 
přebor (4. kolo): ŠK ASK Tatra Kopřivnice D – TJ Nový Jičín 
1,5:3,5, ŠK ASK Tatra Kopřivnice E – ŠK Petřvald B 1:4, pořadí 
soutěže: 1: TJ Bílovec A 13, 2. TJ Mořkov B 6, 3. ŠK Petřvald B 
9, … 6. ŠK ASK Tatra Kopřivnice E 8, … 9. ŠK ASK Tatra Ko-
přivnice D 5. 

VÝSLEDKY

Stadion se proměnil v arénu...
(Dokončení ze strany 1) 
Kromě běžeckých drah byl rolbou upraven i svah zdejší sjez-

dovky, kterou pak využívaly především děti k sáňkování a bobo-
vání. Bílé stopy byly k dispozici ještě na začátku tohoto týdne, 
ale vlivem teplého počasí se začaly rychle rozpouštět.

ATLETIKA: čt 14.12. od 8 hod. Memoriál Otakara Michálka 
(9. ročník) – Kopřivnická laťka (31. ročník) – soutěž žáků ve 
skoku vysokém – sport. hala SOU 
 
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: pá 15. 12. 11.15–11.45, ne 17. 12.  
16–17.15 hodin 
 
FUTSAL: pá 15. 12. od 18.45 hod. divize F (8. kolo): FU Ko-
přivnice – Real Top Frýdek-Místek, sport. hala SOU; so 16. 
12. od 20.15 hod. divize F FC Jokerit Kopřivnice – Ferram 
Opava, sp. hala ZŠ E. Zátopka; ne 17. 12. od 8 hod. 1. okresní 
třída Wespen Nový Jičín – FC Smíšené 2003 Fulnek (8), FC 
Smíšené 2003 Fulnek – 1.FT Libhošť (8.45), Real Top Frýdek-
Místek B – Wespen Nový Jičín (9.30), 1.FT Libhošť   – FU Ko-
přivnice C (10.15), SKP Frýdek-Místek – Real Top F-M B (11), 
FU Kopřivnice C – Ozon Kunín (11.45), Javor Bordovice – 
SKP F-M (12.30), Ozon Kunín – Jethro Zašová (13.15), FC 
Škorpion Čeladná – TJ Sokol Žilina (14), Dragons NJ – Javor 
Bordovice (14.45), Jethro Zašová – FC Škorpion Čeladná 
(15.30), TJ Sokol Žilina – Dragons NJ (16.15) – vše sport. hala 
SOU  
 
HÁZENÁ: so 16. 12. od 18 hod. Chance extraliga mužů KH 
ISMM Kopřivnice – SKP Handball Brno (18. kolo) – hala ZŠ 
E. Zátopka 
 
HOKEJ: pá 15. 12. od 20.30 hod. Městská hokejová liga Ne-
topýři – Independent (2. liga), so 16. 12. od 8.30 hod. 5. tř. 
HC Kopřivnice – Studénka, od 10.45 hod. 7. tř. HC Kopřivnice 
– Třinec, od 16 hod. II. liga mužů HC ISMM Kopřivnice – 
Hokej Vyškov (23. kolo), od 19.15 hod. Městská hokejová liga 
Hájov – Vikymont (ML TOP liga), ne 17. 12. od 9 hod. 4. tř. 
HC Kopřivnice – Orlová, Karviná, od 13 hod. dorost Černí 
Vlci – Kroměříž, od 18 hod. Městská hokejová liga Vratimov 
– Palkovice (2. liga), od 19.30 hod. Městská hokejová liga Pe-
třvald – Brušperk (ML Top liga) – vše zimní stadion  
 
KRYTÝ BAZÉN: čt 14. 12. 6–14.30, 19–21, pá 15. 12. 6–8, 16–
21, so 16. 12. 10–19, ne 17. 12. 10–19, po 18. 12. 6–8, út 19. 
12. 6–16, 18–21, st 20. 12. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 21. 12. 6–
14.30, 19–21, pá 22. 12. 6–8, 16–21, so 23. 12. 10–19 (vstup 
zdarma), ne 24. 12. a po 25. 12. zavřeno; upozornění: každé 
po a st 6.15–7.15 (2 dráhy) trénink sportovního klubu  
 
SAUNA: út 14.30–20.30 ženy, st 14–20.30 muži, čt 10–20.30 
ženy, pá 10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–18.30 společná, 
ne 10–18.30 hodin společná; vánoční provoz: so 23. 12. 10–
18.30 společná (vstup zdarma), ne 24. 12. a po 25. 12. za-
vřeno

KAM ZA SPORTEM

Kopřivnice (mha) – Sezona 
2023/2024 Městské hokejové ligy 
(MHL) neregistrovaných hráčů má za 
sebou další porci utkání. Na zimním 
stadionu v Kopřivnici hrají amatérští 
hokejisté ve třech soutěžích, ve kte-
rých mají týmy většinou kolem šesti 
až osmi odehraných utkání. 

Největší porci zápasů stihli od zá-
řijového začátku sezony odehrát ho-
kejisté v  nejpočetnější 2. lize (11 

týmů), kde mají všechny týmy ode-
hráno již osm zápasů. Na čele se od 
samého začátku drží Palkovice, které 
vyhrály všech osm utkání (jednou po 
nájezdech), těsně druhý je Vratimov, 
který z osmi zápasu jednou prohrál. 
V nejvyšší první lize vede se solidním 
šestibodovým náskokem Petřvald, 
který ze šesti zápasů pětkrát vyhrál. 
Ve třetí lize vedou stále Janovice, které 
stále jako jediný tým této souěže drží 

neporazitelnost, na druhém místě je 
Tatra a třetí jsou Lahvators. Další pro-
gram Městské hokejové ligy lze sle-
dovat na webu soutěže mhliga.web-
node.cz, program zápasů na nadchá- 
zející víkend pravidelně přinášíme 
také v Kopřivnických novinách.    

Výsledky 48. týden: Vikymont – Je-
střábi 4:6, Palkovice – Brušperk 10:1, Staří 
psi – Závišice 7:4, Hájov – Netopýři 9:2, Pe-
třvald – Nebory 4:2, Lahvators – Janovice 
3:10, 47. týden: Palkovice – Veřovice 10:1, 

Hájov – Jestřábi 7:1, Staří psi – Brušperk 
12:2, Tatra – Bartošovice 9:2, Vikymont – 
Vratimov 2:4, 46. týden: Independent – Zá-
višice 13:9, Janovice – Bartošovice 5:2, Lah-
vators – Frenštát 5:4, Tatra – Fešáci 4:2, 
Bah – Petřvald 2:8, Hájov – Vratimov 2:6, 
Slivovice – Nebory 2:8. Průběžné pořadí 
Městské hokejové ligy (k datu 3. 12.): 1. 
liga: 1. Petřvald 15 bodů, 2. Nebory 9, 3. 
BAH 3, 4. Slivovice 3; 2. liga: 1. Palkovice 
23, 2. Vratimov 21, 3. Hájov 19; 3. liga: 1. 
Janovice 20, 2. Tatra 17 3. Lahvators 10. 
Produktivita hráčů (k datu 3. 12): 1. liga: 

1. Martin Havránek (Petřvald) 20 (14+6), 
2. Marek Havránek 18 (5+13), 3. J. Veřmi-
řovský 11 (4+7). 4. L. Janečka (všichni Pe-
třvald) 10 (7+3), 5. V.  Bojda (Nebory) 9 
(3+6). 2. liga: 1.  L. Vávra 35 (23+12), 2. 
R. Bartoň (oba Independent) 31 (13+18), 
3. M. Ceniga (Palkovice) 25 (11+14), 4. T. 
Návrat (Vratimov) 20 (16+4), 5. T. Čibera 
(Palkovice) 20 (13+7). 3. liga: 1. J. Fleisch-
mann (Janovice) 27 (8+19), 2. R.  Plešek 
(Tatra) 25 (14+11), 3. M. Skalický 23 (17+6), 
4. B. Kaller 15 (9+6), 5. J. Němec (všichni 
Janovice) 14 (4+10).

Kopřivnice (mha) – Mladí badminto-
nisté BK Kopřivnice startovali v  závěru 
roku na prestižních mezinárodních tur-
najích, na kterých sbírali pěkná umístění 
a předváděli parádní výkony. Petra Beni-
šová hrála na mezinárodních mistrov-
stvích ČR i Slovenska, Anna Pargačová si 
v dresu českého národního týmu do 15 let 
zahrála na tradičním turnaji družstev Na-
tion to Nation v Maďarsku.  

Trojice zástupců BK Kopřivnice se vy-
dala na Czech Junior 2023 – mezinárodní 
mistrovství juniorů ČR, které se hrálo od 
17. do 19. listopadu tradičně v  Orlové. 
Petra Benišová dokonale využila přízni-
vého losu ve dvouhře, a  to hlavně díky 
tomu, že první nasazená hráčka z Indie, 
proti které měla Petra hrát ve 2. kole, na-
konec na turnaj nepřicestovala. Petra se 
tak jako jediná česká hráčka probojovala 
přes soupeřky ze Slovinska a Slovenska až 
do čtvrtfinále turnaje. Zde už jí stopku vy-
stavila další hráčka z Indie, která na rozdíl 
od své reprezentační kolegyně v  Orlové 
hrála. I tak je páté místo pro Petru Beni-

šovou skvělým výsledkem. Ještě blíže 
k  zisku medaile byla Petra s  brněnskou 
hráčkou Terkou Cirókovou ve čtyřhře, kde 
je rovněž ve čtvrtfinále zastavil až po tří-
setové bitvě čtvrtý nasazený pár ze Slovin-
ska.  

V  Orlové se neztratila ani chlapecká 
část. Jakub Raška vybojoval s  Malvinou 
Skrčenou (Kladno) pěkné třetí kolo v mixu, 
kde prohráli až proti dobře hrající dvojici 
z Rakouska. Ve dvouhře přidal Jakub Raška 
vyhraný zápas proti polskému soupeři a ve 
2. kole nestačil na hráče ze Slovinska. Libor 
Raška si zahrál čtyřhru a mix. Vyhrát zápas 
sice nedokázal, ale především ve čtyřhře 
s pardubickým Ondrou Kaplanem před-
vedli skvělý výkon a chvílemi pořádně za-
tápěli pozdějším vítězům celého turnaje 
z Malajsie.  

Další hráčka BK Kopřivnice Anna Par-
gačová si o týden později o posledním lis-
topadovém víkendu zahrála v dresu čes-
kého reprezentačního týmu kategorie U15 
na tradičním mezinárodním mládežnic-
kém turnaji družstev – Nation to Nation 

2023 v maďarském městě Pécs. Český tým 
v  konkurenci 12 zemí obsadil celkově 
pěkné 4. místo. Kopřivnická hráčka kvůli 
zdravotním problémům zasáhla jen do 
první poloviny turnaje. I tak odehrála pět 
zápasů a tři z nich vyhrála.  

Ve stejném termínu jako turnaj Nation 
to Nation se v Trenčíně odehrál další me-
zinárodní juniorský turnaj – Slovak Junior 
2023 i s účastí Petry Benišové. Ve dvouhře 
i ve čtyřhře vypadla z turnajového pavouka 
o kolo dříve než o týden zpátky v Orlové, 
tedy v  osmifinále. Ve dvouhře nejprve 
v prvních dvou kolech lehce přehrála sou-
peřky z Kypru a Rakouska. V kole třetím ji 
čekala výzva v  podobě první nasazené 
Švýcarky, která potvrdila své kvality a pro 
tentokrát byla nad síly kopřivnické hráčky.  

Ve čtyřhře opět s Terkou Cirokovou ná-
sledovala výhra nad soupeřkami z Maďar-
ska. Mezi 16 nejlepšími dvojicemi turnaje 
je čekaly hráčky ze Skotska. Zápas roz-
hodly koncovky obou setů, ve kterých více 
štěstí měly ostrovní protihráčky, a mohly 
se tak radovat z postupu do dalšího kola.  

Mladým badmintonistům se dařilo doma i v zahraničí 

V kopřivnické Městské hokejové lize vedou Petřvald, Palkovice a Janovice 

Kopřivnice (mha) – Kraso-
bruslařkám a krasobruslařům 
patřil celý uplynulý víkend 
zimní stadion v  Kopřivnici. 
Konal se tam totiž jubilejní 50. 
ročník Velké ceny města Ko-
přivnice v  krasobruslení 
s  podtitulem O  tatrováckou 
brusli. Bojovalo na něm cel-
kem 138 závodnic a závodníků 
ze třiceti oddílů celé republiky 
včetně třinácti zástupců do-
mácího oddílu FSC Kopřiv-
nice.  

Domácí pořadatelský od-
díl FSC Kopřivnice vyslal na 
jubilejní Velkou cenu města 
Kopřivnice, která se jela jako 
podnik vyššího Českého po-
háru, celkem třináct zástupců 
včetně nového člena týmu Ta-
deáše Václavíka. Nejlépe si 
vedl právě Tadeáš Václavík, 
který v kategorii juniorů zvítě-
zil. „Tadeáš má slovenské 
i české občanství a nyní se pře-
sunul se závoděním do Česka, 
hodně také trénuje v Itálii, kde 
se připravují i jeho sourozenci 
z  krasobruslařské rodiny. 
Znám ho už dlouho z kempů, 
které pořádáme, a  dohodli 
jsme s  ním a  jeho rodiči, že 
bude v Česku startovat za náš 
klub. Někdy od února příštího 
roku už bude moci Tadeáš 
startovat i za českou reprezen-
taci a může být dobrým přísli-
bem,“ představil trenér Evžen 
Milčinský novou tvář v oddílu 
FSC Kopřivnice. Další medaili 
pro Kopřivnici přidala Eliška 
Kubáňová, která v kategorii ža-
ček, ve které je letos prvním 
rokem, vybojovala bronz. Ve 
stejné kategorii zajela skvěle 
i Julie Hruškovská, která se ve 
volné jízdě posunula až na 
šestou příčku. „Julie a  Eliška 
měly velmi těžký úkol, protože 
je opět, stejně jako pokaždé 
v  této nové sezoně, čekaly 
silné soupeřky, často až o dva 
roky starší. Navíc v této kate-
gorii se jezdí dvě jízdy v jeden 

den s velkým časovým odstu-
pem, což je velká změna 
oproti tomu, jak holky jezdily 
minulé sezony,“ připomněl 
důležité okolnosti nové sezony 
trenér FSC Kopřivnice Evžen 
Milčinský, jenž byl také hlav-
ním pořadatelem závodu. 
„Z tohoto pohledu jsou jejich 
výsledky dobré, jak třetí místo 
Elišky, tak šesté místo Julie. 
Obě měly samozřejmě ve 
svých jízdách rezervy a zvláště 
ve volných jízdách tam byly 
pády, ale celkově to  bylo 
dobré. Julie se ve volné jízdě 
posunula až na šestou příčku 
a Eliška má medaili a to je v je-
jím prvním roce v žačkách ur-
čitě dobré,“ pochválil Evžen 
Milčinský dvojici děvčat, které 
zabodovaly v kategorii žaček, 
kde ještě brala Adéla Hasalová 
24. a  Izabela Libigerová 29. 
místo.  

Dařilo se ovšem i  dalším 
zástupkyním FSC Kopřivnice 

napříč kategoriemi. Mezi juni-
orkami si vyjela Zuzana Horá-
ková čtrnáctou pozici, v  nej-
mladších žačkách atakovaly 
Anna Králíková a Isabela Ma-
tušíková stupně vítězů a nako-
nec braly pěkná umístění – 
páté a šesté místo, Alexandra 
Matušíková byla 29. V  mlad-
ších žačkách byla Natálie So-
puchová na pěkném pátém 
místě a Žaneta Ella Kuběnová 
29. „Natálie zajela skvěle, po-
prvé v kariéře skočila v závodě 
dvojitý skok, který je v této ka-
tegorii jedním z  nejtěžších. 
Kdyby neudělala jednu chy-
bičku, tak mohla být někde 
kolem druhého třetího místa, 
ale i pátá příčka je super,“ po-
chválil trenér Milčinský Natálii 
Sopuchovou. V  nováčkov-
ských kategoriích bojovaly 
Laura Velartová (5. místo no-
váčci mladší dívky) a Nela Laki 
(7. místo nováčci starší dívky). 
„Pochvala za domácí Velkou 

cenu míří určitě všem z  na-
šeho oddílu, kteří bojovali 
a  předvedli výkony, na které 
mají. Jsme rádi, že u některých 
se potvrdilo, že ve svých kate-
goriích budou patřit do top tři-
cítky v republice, a směřujeme 
u nich naši snahu na republi-
ková finále na konci sezony,“ 
pokračoval s hodnocením do-
mácího závodu Evžen Milčin-
ský. 

Z výsledků, Velká ceny města 
Kopřivnice 2023 (50. ročník), ví-
tězové v jednotlivých kategoriích: 
junioři: Tadeáš Václavík (FSC Ko-
přivnice), juniorky: Jana Hořčič-
ková (KK Pardubice), nováčci 
chlapci: Tomáš Páleníček (HC Be-
rani Zlín), nejmladší žačky: Mi-
chelle Eve Kučabová (Akademie 
Tomáše Vernera), nováčci mladší 
dívky: Kseniia Buznitskaia (USK 
Praha), mladší žáci: Nikodem 
Rawlik (KK Orlová), žačky: Jo-
hanka Žilková (VSK Technika 
Brno), mladší žačky: Sára Klepet-
ková (KK Pardubice).     

Domácí krasobruslaři slaví na jubilejní Velké ceně dvě medaile  

Jednu ze dvou medailí pro domácí klub na jubilejním 50. ročníku Velké ceny města Kopřivnice 
vybojovala Eliška Kubáňová, která v žačkách slavila bronz.                         FOTO: MAREK HAVRAN



Kopřivnice (mha) – Drama 
se skvělou fanouškovskou ku-
lisou se šťastným koncem pro 
domácí tým. Takový byl zápas 
16. kola Chance extraligy, ve 
kterém házenkáři KH ISMM 
Kopřivnice v pekelné atmosféře 
přetlačili v závěru Duklu Praha 
a  urvali velké vítězství. V  po-
sledních dvou utkáních před 
dlouhou reprezentační pauzou 
hraje Kopřivnice v Plzni (hrálo 
se ve středu 13. 12. po uzávěrce 
tohoto vydání) a  v  sobotu 16. 
prosince přivítá doma Brno 
(netradičně od 19 hodin).      
KH ISMM Kopřivnice – HC 
Dukla Praha 29:25 (14:13) 

V domácím týmu se oproti 
minulému utkání v Maloměři-
cích představili brankář Pše-
nica, pivot Petřík a  po delší 
pauze vynucené zraněním se 
na palubovku vrátil i další pilíř 
defenzivy Oto Kancel. A  pro 
všechny tři to byl vítězný návrat 
do sestavy. V dramatickém ut-
kání se v prvním poločase oba 
týmy několikrát vystřídaly ve 
vedení a ani jeden neodskočil 
na více než dvě branky. Vyrov-
nané to bylo až do 53. minuty, 
kdy to bylo 24:24. Od této chvíle 
však domácí, které hnali řádně 
vyhecovaní fanoušci, vyhráli 
úsek do konce utkání 5:1 
a právě zde rozhodli o svém tri-
umfu, který pak pořádně osla-
vili se všemi příznivci přímo na 
hrací ploše. „Moc děkujeme fa-
nouškům, znovu děkujeme na-
šemu béčku, které společně 
s ostatními udělali v hale skvě-
lou atmosféru. Hlavně musíme 
ale poděkovat Bobovi Pšeni-
covi, který dneska zachytal fa-
mózně,“ začal s  hodnocením 
vítězného utkání spokojený tre-
nér Kopřivnice Tomáš Sklenák, 

který připomněl, že jeho hráči 
zlomili zdatného soupeře až 
v  samotném závěru. „Dneska 
to byl zápas brankářů, jak To-
máš Petržala tak náš Bob Pše-
nica pochytali spoustu ran. 
Rozhodovalo se až v závěru, kdy 
jsme my byli tím šťastnějším tý-
mem. Musím poděkovat klu-
kům, že zápas odmakali na sto 
procent úplně celých šedesát 
minut. Konečně se nám vrátil 
Ota Kancel, takže obrana byla 
zase o něco kompaktnější. Ještě 
máme dva zápasy do přestávky, 
tak věříme, že je zvládneme 
a  uděláme si hezké Vánoce,“ 
dodal Tomáš Sklenák.  

Fanoušci Kopřivnice po zá-
pase dlouho vytleskávali celý 
tým, speciálně nejvíce ovšem 
brankáře Pšenicu, který v prů-

běhu celého zápasu, ale hlavně 
v  posledních deseti minutách 
hrál klíčovou roli. „Byl to pro 
nás zápas o čtvrté místo a jsme 
moc rádi, že jsme ho zvládli, 
navíc teď máme s Duklou lepší 
vzájemné zápasy,“ radoval se 
po utkání domácí gólman a hr-
dina zápasu Bohumil Pšenica, 
který taktéž neopomněl podě-
kovat skvělým divákům. „Naše 
béčko společně s hlavním kot-
lem udělaly skvělou kulisu 
a  jsme celý tým za takovouto 
podporu moc rádi,“ poslal po-
děkování 27letý brankář Ko-
přivnice.      

Sestava a  branky KH ISMM 
Kopřivnice: Pšenica, Brychlec, Pol-
car 6, Střelec 5, Halama 4, Bukovský 
4, Čadra 3/1, Brito Benitez 2, Gřes 
2, Petřík 2/2, Doležel 1, Kancel, Oš-
mera, Ježek, Zima, Siročák. Nejvíce 

branek Dukly Praha: Hlinka 5, Svi-
ták 3, Dokoupil 3, Křístek 3. Další 
výsledky 16. kola: Strakonice – Ma-
loměřice 32:25, N. Veselí – Brno 
27:28, Jičín – Zubří 34:32, Lovosice 
– Hranice 36:24, Frýdek-Místek – 
Plzeň 29:29.   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kopřivnice (mha) – Bo-
dově naprázdno vyšli hoke-
jisté HC ISMM Kopřivnice ve 
21. a 22. kole druhé ligy, když 
prohráli nejprve v  Šumperku 
a pak ztratili i dobře rozehrané 
utkání v Havlíčkově Brodě. Po-
slední letošní domácí utkání 
sehrají v  sobotu 16. prosince 
od 16 hodin proti Vyškovu.   
HC Draci PARS Šumperk – 
HC ISMM Kopřivnice 4:2 (1:0, 
2:1, 1:1) 

V utkání 21. kola hokejisté 
Kopřivnice v podhůří Jeseníků 
ani jednou nevedli a na body 
nedosáhli. Po první třetině 

měli hosté jednobrankové 
manko, které v  prostřední 
části srovnal v přesilovce bom-
bou od modré čáry Hrůzek. 
Jenže ještě do druhé přestávky 
opět odskočili domácí, a  to 
o  dvě branky na 3:1. Kopřiv-
nice se ještě jednou dostala na 
dostřel, když na 2:3 snižoval 
kanonýr Velecký. V  závěru 
vrhli hosté všechny síly do 
honby za vyrovnáním, zkusili 
i power-play, ale v ní nakonec 
ještě inkasovali do prázdné 
branky. „Soupeř vstoupil do 
utkání velmi aktivně. V  prů-
běhu zápasu jsme se začali 

zlepšovat a ve třetí třetině jsme 
dali všechno do vyrovnání, 
které se nám bohužel nepoda-
řilo,“ uvedl po utkání trenér 
Kopřivnice Ladislav Majkus.   

Branky a nahrávky: 14. Dani-
elčák (Nemec, Rutar), 31. Va-
chutka (Jaroš, Nemec), 33. Horký, 
60. Vachutka (Nemec) − 24. Hrů-
zek (Pindel, Pargač), 55. Velecký 
(Suchý, Pindel). Sestava Kopřiv-
nice: Kubáň (Baldik) – Marek, Pe-
trek, Andrle, Bartošák, Hrůzek, Ze-
man – Mach, Pargač, Velecký, 
Pastor, Pindel, Brodek, Urban, 
O.  Sluštík, Suchý, Kubík, Indrst, 
Spurný.  
BK Havlíčkův Brod – HC 

ISMM Kopřivnice 7:3 (2:2, 0:1, 
5:0) 

Po týdnu vyrazili hokejisté 
Kopřivnice opět na Vysočinu, 
kde předtím ve dvou zápasech 
urvali čtyři body. I tentokrát to 
měli dobře rozjeté, když v Ha-
vlíčkově Brodě vedli 1:0 a pak 
ještě po dvou třetinách 3:2. 
Absolutně jim ale nevyšla třetí 
třetina, kterou prohráli 0:5 
a  celý zápas 3:7. „Špatný zá-
pas. Vedeme dvě třetiny, ubrá-
níme oslabení tří proti pěti, 
hráči do toho dají maximum 
a ve třetí třetině je to takováto 
katastrofa. K čemu nám je, že 

dvě třetiny hrajeme dobře, 
když třetí skončila tak, jak 
skončila. Musíme si k  tomu 
něco říct, aby se to už neopa-
kovalo,“ řekl kouč Kopřivnice 
Ladislav Majkus.  

Branky a  nahrávky: 7. 
P. Kuchta (Tecl, Havlát), 12. Havlát 
(Tecl, D. Vacík), 42. Endál (Havlát, 
J. Novák), 45. Čermák (Bureš, Ho-
lenda), 50. Endál (Valášek, Kopic), 
58. Valášek (D. Vacík, Kopic), 60. 
Valášek (P. Kuchta) – 2. Andrle 
(Spurný, Pastor), 16. Pindel, 25. 
Brodek (Pindel). Sestava Kopřiv-
nice: Baldík (Kubáň) – Marek, Pe-
trek, Hrůzek, Bartošák, Andrle, Ze-
man, Kelnar – J. Mach, O. Sluštík, 

Suchý, Kubík, Pindel, Brodek, Pas-
tor, Spurný, A. Urban, Raška.  
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II. liga mužů sk. V po 22. kole 

  1. Havířov            22   18  0    3     1   140:50      57 

  2. Vyškov            22   13  1    2     6     93:73      43 

  3. Hodonín          22     9   5    1     7     66:56      38 

  4. Nový Jičín       21   10  2    1     8     77:67      35 

  5. Žďár n. S.        22   10  1    2     9     85:88      34 

  6. Opava              21     9   3    0     9     64:67      33 

  7. Havl. Brod       21     9   1    1   10    69:63      30 

  8. Kopřivnice      23     5   4    4   10    83:91      27 

  9. Šumperk         22     6   3    3   10    68:86      27 

10. Vel. Meziříčí   23     7   1    3   12    74:106    26 

11. Val. Meziříčí   22     4   3    4   11    57:82      22 

12. Tech. Brno      21     7   0    0   14    46:93      21

Kopřivnice (mha) – Florba-
listé znovu potvrdili skvělou po-
hodu posledních týdnů a mě-
síců a ve víkendovém 14. kole 
Národní ligy doma v  souboji 
dvou nejlepších týmů tabulky 
jasně přehráli Torpédo Havířov. 
K poslednímu předvánočnímu 
utkání (15. kolo) zajíždí florba-
listé Kopřivnice v  sobotu 16. 
prosince do Rožnova p. R.   
FBC Vikings Kopřivnice – Tor-
pédo Havířov 7:3 (3:2, 2:1, 2:0) 

Dvě třetiny zápasu prvního 
s  druhým týmem tabulky byl 
souboj celkem vyrovnaný, 
i když stále byli mírně popředu 
domácí Vikingové, kteří vedli 
po dvou třetinách 5:3. Důležitý 
byl povedený vstup Kopřivnice 
do posledního dějství. Hned ve 
42. minutě svým druhým gó-
lem v zápase zvyšoval Holaň na 
6:3 a domácí Havířov do žád-
ného souvislého tlaku nepouš-
těli. Čtyři minuty před koncem 
hosté zkusili power-play, při 
které Pinďák několika zákroky 
nedovolil žádné komplikace, 
naopak minutu před koncem 
Michna uzavřel gólový účet zá-
pasu brankou na 7:3. Vikingové 
tak vyhráli popáté v řadě, cel-
kově dvanácté utkání ze čtr-
nácti a na čele tabulky třetí nej-
vyšší soutěže v  zemi již mají 
šestibodový náskok. V  táboře 
vítězů panovala spokojenost. 

„Za dnešní výkon patří do ka-
biny pochvala. Myslím, že jsme 
odehráli jedno z nejlepších ut-
kání sezony. Od začátku utkání 
všichni plnili taktiku a  hlavně 
po fyzické stránce jsme soupeře 
přejeli. To bylo rozhodující,“ 
chválil svůj tým trenér florba-
listů Kopřivnice Lukáš Soukal.   

Branky: 2. T. Janek, 6. a 40. Jan 
Toman, 15. Zátopek, 37. a 42. Ho-
laň, 59. Michna – 4. Křižák, 18. Mi-
kulok, 28. Černý. Sestava Kopřiv-
nice: Pinďák (Strouhal) – Kresta, 
Nehera, Michna, Jiří Toman, Mon-
sport, Holaň, Socha, Jan Toman, 
Kűffer, T. Janek, Kusz, Frýdl, Záto-
pek, Lichnovský, B. Janek, Malcho, 
Štefánek. Další výsledky 14. kola: 
Třinec – Přerov 13:10, Šumperk – 
Opava 8:7sn, Zlín – Petrovice 11:1, 
Sl. Havířov – Rožnov p. R. 7:5, Hra-
nice – Aligators Klobouky 3:2.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Florbalisté znovu potvrdili 
skvělou fazonu  

Nár. liga mužů sk. V po 14. kole 

  1. Kopřivnice     14   11  1    0   2    88:49       35 

  2. Torp. Havířov 14     9  1    0   4    96:69        29 

  3. Přerov             14     9  0    0   5    85:76        27 

  4. Zlín                 14     8  0    1   5    93:69        25 

  5. Petrovice        14     7  1    1   5    90:89        24 

  6. Třinec             14     7  0    2   5    92:85        23 

  7. Hranice          14     5  1    0   8    64:99        17 

  8. Šumperk        14     4  1    2   7    70:83        16 

  9. Sl. Havířov     14     4  1    2   7    57:71        16 

10. Klobouky        14     3  3    0   8    69:84        15 

11. Opava             14     3  1    2   8    78:86        13  

12. Rožnov p. R.  14     3  1    1   9    57:79        12

Chance Extraliga po 16. kole 

  1. Karviná                14    12    1       1    408:321   25 

  2. Plzeň                   14    11    2       1    465:367   24 

  3. Brno                     15    11    0       4    424:401   22 

  4. Lovosice             15      9    1       5    478:429   19 

  5. Kopřivnice          15      9    1       5    460:433   19 

  6. Dukla Praha        14      8    0       6    434:391   16 

  7. Frýdek-Místek    14      6    3       5    435:407   15 

  8. Zubří                    14      6    1       7    404:392   13 

  9. Nové Veselí        14      5    2       7    382:396   12 

10. Jičín                    14      5    1       8    397:420   11 

11. Hranice               14      3    0     11   347:433     6 

12. Strakonice          14      1    0     13   367:459     2 

13. Maloměřice        15      1    0     14   350:502     2

Hokejisté v Šumperku i Havlíčkově Brodě vyšli bodově naprázdno 

Kopřivnice (mha) – Futsalisté ve 
všech soutěžích okresů Nový Jičín 
a Frýdek-Místek mají za sebou další 
odehrané zápasy. Stejně jako v minu-
lých letech se bojuje na třech frontách 
– v nejvyšším okresním přeboru, dále 
v 1. okresní třídě a ve 2. okresní třídě.   

V nejvyšší soutěži v okrese Nový 
Jičín a Frýdek-Místek stihli futsalisté 
odehrát zatím nejvíce kol – čtyři. Třetí 
kolo přineslo kopřivnické derby, ve 
kterém „Fučko“ B porazilo Lavinu 
Kopřivnici 5:3 i díky hattricku Hykela. 
Kromě prohry s Forzou Rožnov v dal-
ších zápasech vyhrávalo a po čtyřech 
kolech se drží na čele tabulky, Lavina 
je pátá s malým odstupem na týmy 
před sebou. V 1. okresní třídě má Ko-

přivnice jednoho zástupce – céčko 
Fučka ve třetím kole jednou vyhrálo 
a jednou prohrálo a v tabulce je zatím 
druhé za Frýdkem-Místkem, který 
má stejný počet bodů. Ve 2. okresní 
třídě hrají dva kopřivnické týmy – Lo-
komotiva Gangsters Kopřivnice ve 
třetím kole dvakrát vyhrála a  Blue 
Thunders Kopřivnice naopak dvakrát 
prohráli.   

Výsledky, okresní přebor (3. kolo): 
FU Kopřivnice B – Lavina Kopřivnice 5:3 
(Hykel 3, Hruška,  T. Socha – Nazalaník, 
Kahánek, Varga), AS Bizon Studénka – La-
vina Kopřivnice 1:5 (Minařík – Varga 4, 
Konvička), FU Kopřivnice B – FC Vichury 
4:3 (T. Socha 3, Balhárek – Lukáš 2, Vavřík), 
AS Bizon Studénka – FC Vichury 2:8, Forza 
Rožnov – Rapid/TJ Sviadnov 5:0 kont., Rů-

žové Tlapičky Hukvaldy – Rapid /TJ Svi-
adnov 5:0 kont., Forza Rožnov – Orel 
Štramberk 7:3, Růžové Tlapičky Hukvaldy 
– Orel Štramberk 2:3. 4. kolo: FU Kopřiv-
nice B – Forza Rožnov 1:2 (Makový – Ples-
ník, Lejska), FU Kopřivnice B – AS Bizon 
Studénka 8:3 (Balhárek 3, Hykel 2, Hruška, 
Makový – Malovec 2, Cenkner), Lavina Ko-
přivnice – FC Vichury 2:8 (Varga 2 – Juřík 
3, Doležal 2, Němec, Geryk, Tydlačka), 
Orel Štramberk – Lavina Kopřivnice 3:8 
(Opálka, Martinovský, Buzek – Kahánek 
2, Jalůvka 2, Jaroš, Pala, Mičaník, Varga), 
Růžové Tlapičky Hukvaldy – Forza Rožnov 
3:2, Růžové Tlapičky Hukvaldy – AS Bizon 
Studénka 5:2, Rapid/TJ Sviadnov – Orel 
Štramberk 6:3, FC Vichury – Rapid/TJ Svi-
adnov 5:2. Pořadí po 4. kole: 1. FU Ko-
přivnice B 19 bodů, 2. Růžové Tlapičky 
Hukvaldy 18, 3. FC Vichury 16, … 5. Lavina 

Kopřivnice 12.    
1. okresní třída (3. kolo): FU Kopřiv-

nice C – Jethro Zašová 2:4 (Marek 2 – Ko-
ňařík 2, Palacký, Hanáček), TJ Sokol Žilina 
– FU Kopřivnice C 0:6 (Doležal 2, Marek, 
Košárek, Kováč, Balhárek), 1.FT Libhošť – 
Real Top Frýdek-Místek B 4:2, Dragons 
Nový Jičín –  FC Smíšené 2003 Fulnek 3:4, 
Wespen Nový Jičín – 1.FT Libhošť 1:1,  Real 
Top Frýdek-Místek B – Dragons Nový Jičín 
9:3, FC Smíšené 2003 Fulnek – FC Škor-
pion Čeladná 6:7, Javor Bordovice – We-
spen Nový Jičín 3:8, FC Škorpion Čeladná 
– SKP Frýdek-Místek 5:7,  Jethro Zašová – 
Javor Bordovice 11:1, SKP Frýdek-Místek 
– Ozon Kunín 2:7, Ozon Kunín –TJ Sokol 
Žilina 6:3. Pořadí soutěže po 3. kole: 1. 
SKP Frýdek-Místek 12, 2. FU Kopřivnice 
C 12, 3. Ozon Kunín 12.   

2. okresní třída (3. kolo): Baracuda 

Jakubčovice B – Lokomotiva Gangsters 
Kopřivnice 1:5 (Žlebek – Busek 3, Huška, 
Sopuch), G.T. Trojanovice B – Lokomotiva 
Gangsters Kopřivnice 3:4 (Hrachový 2, Ba-
dáň – Busek 3, Huška), Blue Thunders Ko-
přivnice – Beach Boys Odry C 0:2 (Fusek, 
Skalka), Blue Thunders Kopřivnice – SK 
Beskyd Frenštát p. R. 2:7 (Šmondek 2 – L. 
Maruchnič 2, I. Maruchnič, M. Maruch-
nič, Rozsíval, Sobota, Zapletal), G.T. Tro-
janovice B – TJ Slavoj Jeseník nad Odrou 
4:3, Baracuda Jakubčovice B – TJ Slavoj Je-
seník nad Odrou 0:7, FC Lesní Zvěř Fren-
štát p.  R.  – SK Beskyd Frenštát p.  R.  1:2,  
Beach Boys Odry C – FC Lesní Zvěř Fren-
štát p. R. 1:6. Pořadí soutěže po 3. kole: 1. 
Lokomotiva Gangsters Kopřivnice 16, 
2. G. T. Trojanovice B 15, 3. TJ Slavoj Jese-
ník n. O. 12,… 8. Blue Thunders Kopřiv-
nice 3.     

Kopřivnické futsalové týmy jsou v okresních soutěžích vidět 

Házenkáři díky Bobovi i divokým fanouškům usmažili Duklu  

Na snímku z utkání s Duklou jsou navrátilci do sestavy (zleva) v tmavých dresech Oto Kancel 
a Jaromír Petřík, vpravo nejlepší střelec utkání Jan Polcar.                          FOTO: MAREK HAVRAN


